
EQUIVALENZE 

39 g = ………….. dag 

18 Kg = ………….. hg 

13 dag = ………….. g 

8 hg = ………….. g 

1223 dg = ………….. dag 

327 dag = ………….. Kg 

600 g = ………….. hg 

15,85 Kg = ………….. hg 

2,357 dag = ………….. dg 

318,6 cg = ………….. dag 

2,4 g = ………….. dg 

75,6 Kg = ………….. dag 

0,946 hg = ………….. g 

58,02 Kg = ………….. hg 

 
COMPLETA LA TABELLA 
 

PESO IN Kg hg dag g 

6 000 g 6 0 0 0 

130 hg     

2 Kg     

400 dag     

600 g     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMPONI 
 
3 hg + 1 dag + 6 hg = ……………………….. g 

2 Kg + 4 hg + 5 dag = ……………………….. dag 

2 hg + 1 dag + 4 g = ……………………….. g 

7 Kg + 8 hg + 2 dag = ……………………….. dag 

1 Mg + 1 000 Kg = ……………………….. Mg 

4 000 mg + 3 g = ……………………….. g 

5 Kg + 4 hg + 9 dag = ……………………….. g 

 
SCOMPONI 
 
159 g = ………………………………………………………………… 

239 g = ………………………………………………………………… 

142 dag = ……………………………………………………………… 

18 hg = ………………………………………………………………… 

235 g = ………………………………………………………………… 

2 004 Kg = …………………………………………………………… 

1 622 mg = …………………………………………………………… 

732 cg = ………………………………………………………………… 

39 cg = ………………………………………………………………… 

42 dg = ………………………………………………………………… 

RISPONDI 

CON 1 Kg 

 Quanti panini da 100 g ciascuno? ……………………………………………………………………………………………………… 

 Quante arance da 1 hg? ……………………………………………………………………………………………………………………. 

 Quanti sacchetti di caramelle da 200 g? ……………………………………………………………………………………………. 

 Quanti pacchi di biscotti da 5 hg? ……………………………………………………………………………………………………… 

ORDINA DAL MAGGIORE AL MINORE 

500 g – 300 g – 2 Kg – 3 dag – 1 Kg – 2 dag 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

scaricato da www.risorsedidattiche.net



0,14 dag = dg

0,05 Mg = kg

0,052 kg = g

4000 mg = dg

2,38 kg = hg

51,24 cg = g

33,4 hg = g

61,11 g = mg

3000 mg = dg

73 Mg = kg

9,81 hg = dag

7 kg = dag

250 g = hg

0,03 g = cg

57 kg = Mg

4321 dg = hg

72,1 Mg = kg

9 hg = kg

3,11 dag = dg

MISURE  DI  PESO

Svolgi le seguenti equivalenze.

www.mammaebambini.it
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hg

4,6 Kg = dag

235 g =

www.mammaebambini.it

9000 g = hg

2,7 hg = g

5,47 g = Kg

36 hg = g

3000 Kg = Mg

89 dag = dg

6 Mg = Kg

470 g = dag

7000 g = Kg

540 dg = g

55 Kg = dag

MISURE DI PESO

COMPLETA LE EQUIVALENZE



14,6 hg = 1 kg 4 hg 6 dag

565 dg =

1830 g =

62,44 dag =

17,5 dg =

1,841 kg =

79,4 dag =

301 hg =

38,65 kg =

31,71 g =

75 cg =

6,1 g =

72,3 dag =

9,80 hg =

1,15 g =

325 cg =

715,1 dg =

1,3 kg =

485 mg =

6,31 hg =

135 dg =

www.mammaebambini.it

MISURE  DI  PESO

Indica il valore di ogni cifra.

http://www.mammaebambini.it/

